

દાહોદ જિલ્લામાં ગુરૂવારે ૧૩૫ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આજે રેકોર્ડબ્રેક ૧૩૫ કોરોના પોઝીટીવ કેસો સામે આવ્યાં હતાં. આજે એકસાથે ૦૭ દર્દીઓએ કોરોનાથી જીવ ગુમાવતાં પંથકમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. વધતાં કેસોને પગલે જિલ્લાવાસીઓમાં ચિંતાનો માહોલ સર્જાયો છે. ત્યારે બીજી તરફ જિલ્લામાં કોરોના ટેસ્ટ કીટો ખુટી જવાના પગલે જિલ્લાવાસીઓને ભારે હાલાકીનો સામનો પણ કરવો પડી રહ્યો છે. આર.ટી.પી.સી.આર.ના ૧૬૯૧ પેકી ૬૭ અને રેપીડ ટેસ્ટના ૮૭૫ પેકી ૩૮ મળી આજે કુલ ૧૩૫ કોરોનાના દર્દીઓ નોંધાયાં છે. આ ૧૨૮ પેકી દાહોદ અર્બનમાંથી ૨૧, દાહોદ ગ્રામ્યમાંથી ૧૦, ઝાલોદ અર્બનમાંથી ૦૩, ઝાલોદ ગ્રામ્યમાંથી ૦૬, દેવગઢ બારીયા અર્બનમાંથી ૦૭, દેવગઢ બારીયા



ગ્રામ્યમાંથી ૦૮, લીમખેડામાંથી ૧૧, સીંગવડમાંથી ૦૬, ગરબાડામાંથી ૨૬, ધાનપુરમાંથી ૧૬, ફતેપુરામાંથી ૧૬ અને સંજેલીમાંથી ૦૬ કેસનો સમાવેશ થાય છે. દાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાના ફરી કેસો વધી રહ્યાં છે ત્યારે બીજી તરફ જિલ્લામાં કોરોના રેપીડ ટેસ્ટની કીટો ખુટી જવાની લોક બુમો વચ્ચે સરકારી દવાખાના, પીએચસી સેન્ટર, કોરોના બુથો

દાહોદમાં કોરોનાના કેસની સંખ્યા	
: અર્બન વિસ્તારો :	
દાહોદ-૨૧	ઝાલોદ-૦૩
દે.બારીયા-૦૭	
: ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં :	
દાહોદ-૧૦	ઝાલોદ-૦૬
દે.બારીયા-૦૮	લીમખેડા-૧૧
સીંગવડ-૦૬	ગરબાડા-૨૬
ધાનપુર-૧૬	ફતેપુરા-૧૬
સંજેલી-૦૬	

ત્યારે રાહતના સમાચાર એ છે કે, આજે વધુ ૧૧૪ દર્દીઓએ કોરોના સાજા થતાં તેઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી હતી. દાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૫૮૦૭ ને પાર થઈ ગયો છે.

દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના રસીકરણ અભિયાન, ૩ લાખથી વધુ લોકોએ લીધો લાભ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણને રોકવા વેક્સિનેશન અભિયાન સારી રીતે ચાલી રહ્યું છે. જિલ્લામાં ત્રણ લાખથી વધુ વધુ નાગરિકોને વેક્સિનેશનનો પ્રથમ ડોઝ આપવામાં આવ્યો છે. જ્યારે હેલ્થ કેર કોરોના વોરિયસને ૯૮ ટકા સ્ટાફને વેક્સિનેશન આપી દેવામાં આવી છે. ઉપરાંત ફાઇનલાઇન કોરોના વોરિયસ એવા ૯૨ ટકાથી વધુ સ્ટાફને કોરોનાની વેક્સિનેશન આપવામાં આવી છે. ૬૦ થી વધુ ઉંમરના વડીલો તેમજ ૪૫ થી વધુ ઉંમરના કોમોરબીડ હોય તેવા ૯૬.૭૨ ટકા લોકોને વેક્સિનેશન આપવામાં આવી છે.



તસ્વીર : બિનોદ પંચાલ, દાહોદ

જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાની વેક્સિનેશનનો પ્રથમ ડોઝ ૩૦૬૪૮૯ લોકોને આપી દેવામાં આવ્યો છે. જ્યારે વેક્સિનેશન બીજો ડોઝ ૧૭૨૪૫૦ લોકોએ લઈ લીધો છે. હેલ્થ કેર કોરોના વોરિયસની વાત કરીએ તો

અત્યાર સુધીમાં કોરોનાની વેક્સિનેશનનો પ્રથમ ડોઝ ૩૦૬૪૮૯ લોકોને આપવામાં આવ્યો છે. જ્યારે વેક્સિનેશન બીજો ડોઝ ૧૭૨૪૫૦ લોકોએ લઈ લીધો છે. હેલ્થ કેર કોરોના વોરિયસની વાત કરીએ તો

ફતેપુરા વિધાનસભામાં સમાવિષ્ટ સંજેલી મતવિસ્તારમાં સંજેલી, માંડલી આરોગ્ય કેન્દ્રમાં બેડ માટે ૧૦ લાખ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવી



ફતેપુરા, કોરોનાનો પ્રકોપ રોકેટગતિએ સ્વરૂપ ધારણ કરી રહ્યો છે. ત્યારે કોરોનાને નાથવા માટે સરકાર તેમજ વહીવટી તંત્ર અથાગ પ્રયત્ન કરીને કોરોના સંક્રમણને ખાળવા માટેના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. કોરોના સંક્રમણનો વ્યાપ ઘટી રહ્યો છે. સાચા વિસ્તારમાં કોરોના કેસોમાં પ્રથમ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. જેમાં સામાજિક આગેવાનો, સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ પ્રજાજનો દ્વારા પૂરતી મદદ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે.

ફતેપુરા વિધાનસભા બેઠકમાં સમાવિષ્ટ સંજેલી તાલુકામાં ૧૨૯-ફતેપુરા વિધાનસભાના ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા દ્વારા સંજેલી તાલુકાની પ્રજાને વ્હારે આવ્યા છે. પ્રજાના સુખાકારી, હિત, કલ્યાણ માટે સંજેલી CHC કેન્દ્રમાં પાંચ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ તેમજ માંડલી આરોગ્ય કેન્દ્રમાં પાંચ લાખ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવવા માટે જિલ્લા આયોજન અધિકારીને પત્ર લખ્યો છે સંજેલી અને માંડલી આરોગ્ય કેન્દ્રમાં નવીન પલંગ અને ગાંદલાઓ ખરીદવા માટે ૫ લાખ રૂપિયાની વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે ગ્રાન્ટ મંજૂર કરવા

વિવિધ વિલેજ કોવીડ કેર સેન્ટરની મુલાકાત લઈ દર્દીઓને મળનારી સુવિધાઓનું નિરીક્ષણ કરતા મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણની સ્થિતિને પહેંચી વળવા જનપ્રતિનિધિઓ પણ સક્રિય કામગીરી કરી રહ્યાં છે ત્યારે જિલ્લામાં વિવિધ જગ્યાએ સામાજિક સહયોગથી શરૂ કરવામાં આવેલા કોવીડ કેર સેન્ટરોની રાજ્યમંત્રી બચુભાઈ ખાબડે આજે મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે આ વિવિધ વિલેજ કોવીડ કેર સેન્ટરમાં રૂબરૂ જઈ ત્યાં ઉભી કરવામાં આવેલી વ્યવસ્થાઓ ચકાસી હતી. આ ઉપરાંત પીપલોદ ખાતે નવી શરૂ કરવામાં આવેલી માં મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી (કોવીડ તથા



તસ્વીર : બિનોદ પંચાલ, દાહોદ

મળનારી સુવિધાઓનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. કોવીડ કેર સેન્ટરમાં દાખલ થનાર એસિમ્ટોમેટીક અથવા માઇલ્ડ લક્ષણ ધરાવતા કોરોનાના દર્દીઓ માટેની દવા, ભોજન, બેડસ સહિતની સુવિધા બાબતે જાતમાહિતી મેળવી હતી. તેમણે અહીં દાખલ થનારા દર્દીઓને કોઈ તકલીફ ન પડે એ માટે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચનાઓ આપી હતી. અહીં નોંધવું જરૂરી છે કે, મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની પ્રેરણાથી રાજ્યભરમાં શરૂ થયેલા અભિયાન માટે ગામ, કોરોનામુક્ત ગામ અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લાના સુંદર કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. વિશેષ વાત એ છે કે, આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દવાઓની એક ખાસ કીટ બનાવવામાં આવી છે. જે હોમ આઈસોલેટ થનારા દર્દીઓને ઘેર સુધી પહોંચાડવામાં આવે છે.

કોરોના સંક્રમણની પરિસ્થિતિને ધ્યાને લેતા કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ વિવિધ જાહેરનામાઓની મુદત લંબાવી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણને નિયંત્રણમાં લેવા બહાર પાડવામાં આવેલા જાહેરનામાઓની મુદત પ્રવર્તમાન સ્થિતિને ધ્યાને લેતા કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ આગામી તા. ૧૨ મે સુધી લંબાવી છે. જે મુજબ દાહોદ નગરમાં આગામી તા. ૧૨ મે સુધી રાત્રીના ૮ વાગેથી સવારના ૬ વાગ્યા સુધી રાત્રી કરફ્યુ અમલમાં રહેશે. રાત્રી સંચારબંધી દરમિયાન કેટલાક નિયંત્રણોનું ચુસ્ત પાલન કરવાનું રહેશે, જ્યારે ફક્ત આપશ્ચક

સવારના ૬ વાગ્યા સુધી) અમલમાં છે તેની મુદત પણ લંબાવીને આગામી તા. ૧૨ મે સુધી કરવામાં આવી છે. કલેક્ટર વિજય ખરાડી દ્વારા સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણને અટકાવવા માટે લાગુ કરવામાં આવેલા નિયંત્રણોની મુદત પણ એક જાહેરનામા દ્વારા આગામી તા. ૧૨ મે સુધી લંબાવવામાં આવી છે. ઉક્ત જાહેરનામાઓનો ભંગ કરનાર વિરૂદ્ધ વિવિધ જોગવાઈઓ મુજબ શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

દાહોદ જિલ્લામાં ૬૯૯ ગામોમાં ૧૪ હજારથી વધુ બેડની સુવિધા સાથે ૭૭૪ જેટલા વિલેજ કોવીડ કેર સેન્ટર શરૂ કરવામાં આવ્યા છે અને કોરોના સંક્રમણને ગ્રામ્ય સ્તરે અટકાવવા માટે ગામની નાકાબંધી સહિતના વિવિધ ઉપાયો કરવામાં આવી રહ્યાં છે. આ વેળાએ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી મચુર પારેખ, ખાનગી હોસ્પિટલના સંચાલક નીલ સોની સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

ક્યા આપ જાનતે હૈ ? ફરિશ્તો કે બારે મેં શહીદ અકીદા

ફરિશ્તે અજ સામે નૂરી (નુરવાલે) હૈ અદાહ તાલા ઉનકો ચેક તાકાત દી હૈ કે જો શકલ ચાહે બન જાએ કબી વોહ ઈન્સાન કી શકલ મેં ઝાહિત હોતે હૈ ઓર કબી દુસ્કી, વોહી વોહી કરતે હૈ જો હુકમે ઈલાહી હૈ ખુદા કે હુકમ કે ખિલાફ કુહ ભી નહી કરતે ન કસન, ન સહવન ન ખતસન વો અદાહ અઝઝ વ જહકે મઅસૂમ બંદે હૈ હર કિસ્મકે સગાઈઅ વકબાઈર (છોટે બને ગુના હૈ) સે પાક હૈ, ઉનકો મુખ્તલિફ ખિદમતે સુપૂર્દ હૈ, બઅઝ કે તિમ્મે અંબિયા એ કિરામ કે ખિદમત મે વહી લાના.

મુતઅલિક બદને ઈન્સાન કે અંદર (ઈન્સાની જીસ્મ મેં) તસરૂફ કરના કિસી કે મુતસલીક ઈન્સાન કી દુશ્મનો સે હિફાઝત કરના, કિસીકે મુતઅલિક ઝાકીરની કા મજના તલાશ કરકે ઉસ્મે હાઝીર હોના, કિસીકે મુઅતલિક ઈન્સાન કે નામ-એ-અસમાલ લિખના, બહુતોકા દરબારે રિસાલતમે હાકિર હોના કિસીકે મુતઅલિક સરકાર કી બારગાહ મેં મુસલમાનો કે સલાતો સલામ પહુચાના, બસઝોકે મુતઅલિક મુદોસે સવાલ કરના કિસીકે ઝિમ્મો કબ્ઝહ કરના (જન નિકાલના) બસઝોકે ઝિમ્મા અઝાબ કરના કિસીને મુતઅલિક સુરુકરના ઓર ઈન્કે અલાવા બયાસે કામ હે જો મલાઈક (ફરિશ્તે) અંજામ દેતે હૈ ફરિશ્તે ન મર્દહેન ઓરત ઉનકો કબીમ માનના યા ખાલિક જાનના ફૂક હે

ઉનકી તઆદત વોહી જાને જીસને ઉનકો પેદા કીયા ઓર ઉસકે બતાને સે ઉસકા રસુલ ચાર ફરિશ્તે બહુત મશહુર હૈ જિબ્રઈલ વ મીહાઈલ વ ઈઝરાઈલ વ ઈસ્રાફીલ ઓર વેહ (ચારે) સમ મલાઈક કા પર ફઝીલ રખતે હૈ.

કીકી કુરપત કો કહેતે હૈ ઓર ઈસકે સિવા કુહ નહી હે દોનો બાતે કુક હ (બહારે શરીઅત, જિલ્દ-૧) **હદીશ શરીફ** હઝરત હઝેફા (રદિઅલા હુ અહુ) સે રિવાયત હૈ હુઝૂર (સદાલાહુ અલેહિ વસલ્લમ) ને ફરમાયા જીસ ખાને પર બિસ્મિદાહ ન પઢહી જાએ, શૈતાન કે લીચે વોહ ખાના હલાલ હો જતા હૈ પરખી શૈતાન ઉસ ખાને મેં શરીફ હો જતા હૈ (મુસ્લીમ શરીફ) (બહવાલા શીખુન ઈસ્લામ મદની કેલેન્ડર માંથી) **મો.હુસૈન મકરાહી, દે.બારીયા**

